
2004年中级会计职称考试《财务管理》模拟试题(1)及参考答

案（一） PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022_2004_E5_B9_B

4_E4_B8_AD_c44_71288.htm 一、单项选择题 （本题型共25题

，每题1分，共25分，下列每小题备选答案中，只有一个符合

题意的正确答案，请将选定的答案，按答题卡要求，用2B铅

笔填涂答题卡中相应的信息点。多选、错选，不选均不得分

。） 1.下列各项中，能提高企业已获利息倍数的因素是（ ）

A.成本下降利润增加 B.所得税税税率下降 C.用抵押借款购房

D.宣布并支付股利 正确答案：A 解析：已获利息倍数=EBIT/I

；选项中◇D与指标无关，C会使指标下降 2.制定利润分配政

策时，属于应考虑的投资者因素是（ ） A.未来投资机会 B.筹

资成本 C.资产的滚动性 D.控制权的稀释 正确答案：D 解析：

选项ABC属于应考虑的公司因素 3.如果某种股票的β系数小

于1，说明（ ） A.其风险小于整个市场风险 B.其风险大于整

个市场风险 C.其风险是整个市场风险的1倍 D.其风险等于整

个市场风险 正确答案：A 解析：作为整体的证券市场的β系

数为1.如果某种股票的风险情况与整个证券市场的风险情况

一致，则这种股票的β系数等于1；如果某种股票的β系数大

于1，说明其风险大于整个市场的风险；如果某种股票的β系

数小于1，说明其风险小于整个市场的风险。 4.某企业资产总

额50万元，负债的年平均利率8%，权益乘数为2，全年固定成

本为8万元，年税后净利润6.7万元，所得税率33%，则该企业

的复合杠杆系数为（ ） A.2.5 B.2 C.1.2 D.1.67 正确答案：B 解

析： 因为：权益乘数=1/（1-资产负债率）=2，所以：资产负

债率=50%；利息=50×50%×8%=2；税前利润=6.7/（1-33%



）=10；息税前利润=EBIT I=10 2=12；边际贡献=EBIT a=12

8=20；复合杠杆系数=2 5.下列项目投资决策评价指标中，属

于反指标的是（ ） A.净现值 B.获利指数 C.静态投资回收期

D.内部收益率 正确答案：C 解析： 反指标是指越小越好的指

标。选项ABD均属于正指标。 6.在基金的存续时间内，允许

证券持有人申购或购回的基金属于（ ） A.公司型投资基金 B.

契约型投资基金 C.封闭型投资基金 D.开放型投资基金 正确答

案：D 解析： 参见教材212面。本题的考点是投资基金的分类

。 7.与现金持有量没有明显比例关系的成本是（ ） A.资金成

本 B.机会成本 C.管理成本 D.短缺成本 正确答案：C 解析： 管

理成本具有固定成本性质，与现金持有量没有明显比例关系

。参见教材227页。 8.下列订货成本中，属于变动性订货成本

的是（ ） A.采购员的差旅费 B.采购部门的基本开支 C.存货残

损变质损失 D.进价成本 正确答案：A 解析： 选项B属于固定

性订货成本，选项C属于变动储存成本。 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


